

Виходить у Львові щодня (крім неділей і грег. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліца Чарвецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:
на цілий рік зр. 2.40
на пів року „ 1.20
на чверть року „ —.60
місячно . . „ —.20
Поодинокое число 1 гр.
З поштовою пересилкою:
на цілий рік зр. 5.40
на пів року „ 2.70
на чверть року „ 1.35
місячно . . „ —.45
Поодинокое число 3 гр.

Соїм краєвий.

Справа писарів громадских.

На вчерашнім засіданю соїму ухвалено внесення комісії громадскої, котрі постановляють: I. Соїм затвердить предложений проєкт урядженя курсів для писарів громадских. — II. Соїм визначить на ту ціль в бюджеті на 1894 рік суму 3600 зр.

Поки що поминаємо дебат, яка вела ся над сею справою а подаємо тут проєкт Виділу краєвого о курсах для писарів громадских:

I.) Наука буде обнимати слідуєчі предмети: 1) Маніпуляцію урядову, а то: ведене дневника податкового, книг, виказів, реєстрів так з власного як і порученого круга діланя, ведене архіва і т. п.; — 2) закони, приписи і розпорядженя як: закон громадский, о репрезентації повітовій, закони дороговий, полевий, постанови поліційні і т. д.; — 3) письменні справи н. пр. видаване оречень, виповнюване реєстрів, здаване реляцій і т. д. Стилістичні справи будуть відбувати ся в обох язиках рускім і польскім. Кандидати, що будуть робити справи в язичі рускім будуть ознакомлені також з рускою термінологією; — 4) Поручений круг діланя; — 5) Укладане бюджетів, інвентарів, замкнення рахунків, ведене дневників і книг касових.

II. Курсе для писарів громадских буде відбувати ся щороку через 4 місяці числячи 6 годин викладів денно. В науці буде могло бра-

ти участь 40 кандидатів, взглядно писарів, бо за той час годі приготувати більше кандидатів. Коли же би зголосило ся більше число кандидатів, то може бути уряджений другий курсе в тім році.

III) День отвореня курсу буде оголошений в часописах і будуть повідомлені виділи повітові в ціли дальшої акції і повідомленя всіх громад.

IV) Компетенти будуть вносити подаяня до Виділу краєвого на руки Виділів повітових а до подаяня будуть мусіли долучити: 1) Сьвідоцтво скінченої школи народної; — 2) опис життя: чим доси займали ся, як довго, з наведеним місцевости, в котрій перебували; — 3) сьвідоцтво моральности, виставлене громадою, в котрій перебувають а потверджене парохом і ц. к. старостою.

V) Особи в службі публичній мають долучити до подаяня сьвідоцтва своєї власти.

VI) В курсах для писарів громадских можуть брати участь також і секретарі міст і містечок, обнятих законом з 3 липня 1896 або також кандидати на ті посади, але іспит мусять скласти ціля норм приписаних для функціонерів сеї категорії.

VII) Не можуть бути припущені на курс: 1) особи карані судово за злочини; — 2) особи карані за провини із захланности; 3) особи відправлені з публичної служби в дорозі дисциплінарній. У виїмкових случаях може Виділ краєвий відступити від постанови під 3).

VIII) Першеньство принятя на курсе будуть мати ті, що подадуть ся на власний кошт,

в другім ряді ті, що дістануть стипендію з виділу повітового а на конєць буде і Виділ краєвий уділяти стипендій в міру фондів.

IX.) Виділ краєвий віднесе ся до репрезентацій повітових з завизванем, щоби вставили до бюджету відповідні суми на постійні заповоги і ремунації для іспитованих писарів, що сповняють свою функцію в повіті як потреба. То буде заохотою для інших до науки і складаня іспитів, буде средством збільшеня числа добрих писарів в повіті.

X.) По скінченю курсів будуть писарі і кандидати на писарів обовязані скласти іспит письменно і устно перед комісією, установленою Виділом краєвим. Комісія буде складати ся з трох членів і протоколїста. В склад комісії увійдуть: член Виділу краєвого і двох екзаменаторів, котрих Виділ краєвий визначить. Протокол з іспиту буде предкладалий раді Виділу краєвого.

XI.) Кождому кандидатови, що зробить іспит письменно і устний буде виставлене сьвідоцтво уздібненя а крім того Виділ краєвий оголосить лісту кандидатів, що зложили іспит. Кандидатам, котрі при іспиті докажуть докладне знане язика руского в мові і письмі буде то потверджене в сьвідоцтві. — Кандидати на писарів, признані при іспиті за нездібних, можуть бути знов припущені до іспиту, але не скорше аж по трох місяцях.

11)

ІНДІЯ, ЇЇ НАРОДИ І ЇЇ ІСТОРІЯ.

(Після Шфлюк-Гартунга, Тансра, Веленсра і др. зладив К. Вербин).

V.

Агра, єї займавості і єї історія. — Сікандра і діямант Когінур. — Тадж Магал або „вінець палат“. — Історія Арджманди Бану. — Образ чудової краси. — Найкрасшій індійській город. — На плятформі Таджу. — У внутрі гробниці. — Нагробник Арджманди. — Чудо Таджу.

(Дальше)*.)

У внутрі сего пишного будинку не видко більше нічого, як лиш може в хлопа високу многоугольну решітку, поза котрою стоїт нагробник Арджманди Бану.

Але тотя решітка, то чудо! Подумайте собі п'ятора або 2 метри високі а якяк 5 сантиметрів грубі мармурові плити, повирізувану штучно при помочи долотка і пильника у взорець, котрий виглядає здалека як би яка фі-

*.) В 9-ім фейлетоні лишали ся деякі разячі похибки друкарскі, на котрі тут звертаємо увагу. Так в частині IV., на другій стороні в першій стовниці в рядку 17-ім замість „другами“ повинно бути: „друками“, а в рядку 19-ім замість „в руку“ повинно бути: „в ріку“.

лігранова робота ¹⁾. Штука такого обрабляня мрамору була під той час в державі Могулів високо розвинена, і у веїляких гробничах, та палатах з тих часів можна побачити дійствні мережева з твердого мрамору, але ніяка того рода робота своєю совершенностию не дорівнює сій решітці в Таджу; взорець сеї решітки уложений з посплітаних з повною фантазією цвітистих галузок, на котрих не знати, що більше подивляти, чи делікатність виконаня, чи совершенність ніжности у видуманю взірця. То єсть просто орнаментальна поезія, о котрій також говорено, що артист пробовав віддати нею артистично любість і благородну ніжність покійниці, ніби так, як би то зробив музик в своїй штуці. Чи він то хотів, чи ні, але на всякий случай осягнув у оглядача то вражінє, що єго душу наповняє мимо волі уява такої любости.

Але не досить того — на непробитих частях мрамору понакидані із вні і середини окраси, представляючі пишні квіточки, котрих пеньки, листочки і цвіти, пороблені з менше

¹⁾ Слово „філігран“ походить від латинського „filum“ значить „нитка“ і „granum“ — „зерно“, отже філігранова робота значить тільки що робота з ниточок і зерен. Бєсть то робота, до котрої уживає ся тоненьких золотих або срібних дротиків позгинаних в виді листочків, цвітів, арабесок і т. д. Часом дротики такі гвінтують (роблять гвінт як на шрубі) а відтак розилескують, через що дротики дістають делікатні зубці. Окраси як квіткы, епинки, брошки і т. п. роблені в той спосіб, сьуть філігранової роботи.

або більше дорогих каменів: з яспісу, ахату, кервавців, сафірів і інших, і уложені як мозайка в мраморі — робота чудового смаку і предствляюча таке богатство, що чоловік на вид єго просто аж стовпіє.

По самій середині тої решітки, в котрій єсть з одного боку прекрасний каблукуваний отвір, знаходить ся головна основа цілої сеї будівлі, гріб самої цїсаревой — чи радше єї нагробник, бо домовина з тілом не тут вложена, а простісенько під сям місцем в тихім темнім мармуровім гробі. Сей памятник на горі виглядає як і кождей магометанський нагробний камінь, значить ся, має вид вузкої домовини з підставою ніби сходи. Ані один закрут не перериває простих ліній на сям мармуровім камені, але як би любов ще послідний раз посипала на него цвіти повними руками, так украшені єї єго білі як молоко площі найделікатнішими і найціннішими цвітами з дорогого каменя, які лиш можна собі подумати.

Побіч сего нагробника, не на середині будинку, і величиною трохи більший, стоїть ще другий, так само зроблений і так само украшений — то нагробник того, що виставив таку величавість, шаха Джагана, котрого поховав тут єго син коло улюбленої єго подруги.

Отсе той Тадж Магал! А тепер ще про одно єго чудо:

Одного вечера около півночи — другі люди повиходили були вже давно з города, а я ще лиш один лишив ся в нім серед магічного сьвітла місяця — зайшов я ще раз до сеї сьвятині, а зі мною пішов і сторож Таджа, що по-

**Тягнене вже
в суботу!**

1. Головна виграна **100.000** корон
 2. Головна виграна **25.000** корон
 3. Головна виграна **10.000** корон
- готівкою з 20% на податок.

ВІДЕНЬСКІ ЛЬОСИ по 50 кр.

поручують: Кіц & Пітоф, М. Йонаш, М. Клярфельд, Корман & Файген-бавм, Самуелі & Яндав, Авг. Шеленберг і син, Сокаль & Ліпен, Густав Маке. 5

„TRIPLEX“

патентовані машини до шиття Вертгайма суть в уживанню цїсарского Дому.

Високо-раменна машина може 35 зр. 50 кр. Ціни знижені.



WERTHEIMA машини до шиття загально привнана, знаменита, без гамору шпюча машина для домашнього ужитку і промислу. 1

30 днів проби 5-літня письмена гаранція.

Кожда машина, котра би в часі проби не показала ся знаменитою, приймає ся на мій кошт назад.

Продаж без посередництва агентів, тому ціна виша о половину за найліпші вироби.

Найновійшої системи патентовані

„Triplex“ Wertheima машини
Versandhaus Nähmaschinen
STRAUSS

Wien, IV. Margarethenstrasse 12 fd.
Прошу жадати цїнники і проби шиття.

У ТРОЧИНСЬКОГО

Пасаж Гавсмана
у Львові:

Фунт тісточок до чаю	60	кр.
„ кармельків . . .	40	„
„ помадок	60	„
„ чоколядок	1	зр.
Власний виріб. 8		

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

4³/₄ КІЛЬО КАВИ

netto вільне від порта за послїдлатою або за присланем грошей. Під 7 гаранцією найліпший товар.

Африк. Мона перлова . . . зр.	3 70
Сантос дуже добра	3 70
Сальвадор зелена найліп. . .	4 35
Цейлон ясно-зел. найліп. . .	6 10
Золота Ява жовта найліп. . .	5 90
Пері нава знамен. сильна . . .	5 55
Арабська Мона дд. аромат. . .	6 90

Цїнники і тарифа цлова даром.
ETTLINGER & Co., HAMBURG.

Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“

ТРАВА МЕДОВА

(*Holcus lanatus*)

власної збірки в обшару двірського Борівна, насїне сьвіже і певне на грунту сухі або мокрі, цілком ліхї, на пасовиска знаменита рослина, рав засїяна треває кілька літ. Один корець разом з мїшком коштує 3 зр. а. в., при закупні нарав 10 корців додає ся два корці бевілатно; на вагу 100 кїгр. 20 зр. Замовлєня довершує **И. БУЛЬСЄВИЧ** в Вохви. 6

Для Львова і Галичини

головний склад і експедиція

WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.

находить ся

у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.

Агенція дневників і оголошень

приймає також

пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.